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GruVillage 2017
12ma edizione: dal 19 giugno al 29 luglio 
Arena esterna di Le Gru – via Crea 10, Grugliasco (TO)
Dal 19 giugno al 29 luglio torna GruVillage, il festival musicale alle porte di Torino che al 12° anno di vita è una delle manifestazioni musicali di punta del panorama estivo del nord ovest. GruVillage è pensato per il suo pubblico: una programmazione di grande qualità, eclettica e trasversale - la più varia e lunga nell’estate piemontese,  a prezzi molto accessibili - arte, intrattenimento, cultura, un’ottima accoglienza in un’oasi verde, uno spazio di quasi 6.000 mq attrezzato al meglio per artisti e pubblico e dotazioni tecniche residenti di altissimo livello. 
Anche quest’anno la direzione artistica è lieta di annunciare la line-up:
Si inaugura il 19 giugno con i protagonisti del rap italiano J-AX e FEDEZ: gli assi piglia tutto che hanno collezionato numerosi sold out nei palazzetti di tutta Italia tornano con il live di “Comunisti con il Rolex”, che propone, oltre ai pezzi dell’ultimo disco, nuovi arrangiamenti e rivisitazioni dei brani prodotti nelle singole carriere dei due artisti, con spettacolari scenografie e sketch. Il 20 giugno il GruVillage ospita il vincitore dell’ultimo Festival di Sanremo FRANCESCO GABBANI: il cantautore toscano farà ballare il pubblico con la sua Occidentali’s karma e presenterà il nuovo disco fresco di stampe. Si prosegue il 26 giugno con l’unica data italiana di JESS GLYNNE, la principessa del pop britannico, paragonata a cantanti come Amy Winehouse, Adele e Bejoncé, con le hit che l’hanno portata a conquistare il panorama musicale mondiale. Il 1° luglio arriva il più spettacolare evento rock sinfonico mai creato: QUEEN AT THE OPERA. Un visual show hollywoodiano con oltre 40 performer: le incredibili voci dei talentuosi Roberta Orrù, Luca Marconi, Jordan Trey, Federica Buda, Valentina Ferrari, Daniele Coletta, già noti per "Notre dame de Paris", "The voice", "Roma Opera Musical", che si confronteranno con i più grandi capolavori dei mitici Queen, accompagnate una rock band e un’orchestra sinfonica, diretta dal maestro Luca Bagagli. Il 4 luglio il GruVillage ospita i BASTILLE con il loro pop-rock, ricco di contaminazioni folk ed elettroniche, uno dei suoni sperimentali più accattivanti in circolazione; il quartetto britannico farà tre sole date in Italia nell’estate e quella di Grugliasco sarà l’unica nel nord. Il 6 luglio, dopo il sold out al GruVillage del 2016, tornano a grande richiesta BENJI & FEDE, il duo-fenomeno più amato dai giovani che presenterà, oltre ai successi passati, il secondo album pubblicato “0+”. Un grande concerto quello del 10 luglio quando FIORELLA MANNOIA con la sua consueta forza interpretativa, regalerà le note del suo ultimo album, i suoi grandi successi e le canzoni che hanno costellato il suo repertorio dal vivo. L’11 luglio il sex symbol della musica italiana Filippo NEK Neviani con “Unici in tour” in cui interpreterà i successi dei suoi 25 anni di carriera, fino alle hit del nuovo album. Il 13 luglio vedrà come protagonista uno dei più famosi pianisti jazz al mondo CHICK COREA accompagnato dal mostro sacro del banjo BÉLA FLECK, per l’unica data nel nord ovest: uno spettacolo speciale ed emozionante grazie ai virtuosismi puntuali, ritmici ed eclettici di Corea e l’imprevedibile, acrobatico funambolismo di Fleck. Il 14 luglio si 
ballerà con il dj, produttore e musicista, re dell’electro swing PAROV STELAR; unica data nel nord ovest di un tour di sole 2 date. Autore di All night - la canzone “tormentone” che fa da colonna sonora allo spot pubblicitario della TIM - Parov Stelar sarà accompagnato dalla sua BAND per uno spettacolo straordinario fatto di musica live, giochi di luce e incredibili visual che registra continui sold out nelle venue più ambite e nei festival più belli al mondo; opening act: Dj Mena e The Sweet Life Society. Il 18 luglio grande attesa per la star internazionale ÁLVARO SOLER: l’eclettico cantautore spagnolo, aprirà il suo SUMMER TOUR 2017 italiano sul palco del GruVillage proponendo il suo pop contemporaneo, dalle melodie irresistibili che lo hanno portato a scalare le classifiche in tutta Europa. Il 19 luglio sarà ospite del Festival la band britannica dei record: i CLEAN BANDIT per un’unica attesissima data nel nord Italia (tour di 2 sole date). Un sound originale, un insieme di musica elettronica con elementi classici e deep-house, brani originali e catchy che faranno scatenare e divertire il pubblico del Festival. Il 25 luglio grande attesa per uno dei fenomeni del momento: LP, al secolo Laura Pergolizzi, cantautrice americana dai capelli ricci ribelli, il look e la voce graffiante che richiamano alla mente i grandi nomi rock al femminile degli anni settanta/ottanta, reduce da un anno di grandi riconoscimenti e successi; unica data in Piemonte. 
Il Festival si concluderà il 29 luglio con un grande evento gratuito: una festa ispirata alla Taranta e alla musica popolare con molti artisti che si esibiranno sul palco: ANTONIO AMATO, uno dei più apprezzati custodi della tradizione salentina, voce storica della Notte della Taranta accompagnato dal suo Ensemble; SIMONE CAMPA & LA PARANZA DEL GECO, compagnia attiva nella rappresentazione e nella salvaguardia delle tradizioni della musica popolare dell’Italia del sud, formata da musicisti, cantanti, percussionisti, danzatori, performer e artisti di strada. Una festa che inizierà alle ore 18 e proseguirà fino a notte inoltrata nel segno del divertimento e della voglia di festeggiare un’altra edizione del GruVillage. E non mancheranno le sorprese, sia culinarie sia legate all’intrattenimento per rendere veramente speciale l’ultimo appuntamento del 2017.
Il GruVillage sposa per il terzo anno anche l’arte contemporanea e in particolare, in questa edizione, collabora con “l’artista venerato come una rockstar nel mondo della street art” (cit. Rolling Stone). La leading image dell’edizione 2017 porta infatti la prestigiosa firma di PixelPancho, uno degli street artist italiani più quotati al mondo, che ha dipinto in esclusiva per il festival un acquerello su serigrafia stampata a mano. Mademoiselle Le Gru raffigura un robot dalle sembianze umane e femminili in abiti ottocenteschi –marchio di fabbrica dell’artista che dipinge figure androidee che vivono in mondi surreali popolati da citazioni sia storiche sia contemporanee- che stringe a sé una gru immersa in un enorme bouquet di piante e fiori. Dettagli rappresentativi di un Festival che si svolge a Grugliasco, città il cui toponimo fa riferimento alle gru che un tempo sostavano nell’area durante le migrazioni stagionali. Un luogo che con il tempo non ha tradito la sua vocazione di crocevia e di incontro, diventando il teatro di uno dei più apprezzati eventi estivi italiani, ospitato in una bellissima arena verde. PixelPancho ha inoltre collaborato alla creazione del art-movie, teaser video che presenta in 45 secondi la line-up del festival.
Il festival è il risultato di un’operazione che si fonda esclusivamente su risorse private. Il GruVillage è diretto, prodotto e interamente finanziato dal Consorzio Esercenti di Shopville Le Gru che investe nella manifestazione una parte consistente del proprio budget, secondo una linea di sviluppo che dà impulso alle attività del Centro attraverso l’offerta di cultura, intrattenimento e servizi che promuovano e sostengano anche il territorio. Alla base c’è una filosofia che porta a trasformare il mall in un’area polifunzionale: non solo shopping, ma un laboratorio di progetti sociali, culturali e d’intrattenimento, per regalare un’esperienza sempre nuova e costruttiva.
Punto di forza del GruVillage si conferma l’attenzione riservata alla location, all’accoglienza -sia per il pubblico sia per le produzioni- e ai servizi, non usuali per un festival musicale.  6000 mq immensi nel verde, un grande prato digradante curato e decorato con piante e fiori, 8 eleganti terrazze Lounge per gli ospiti VIP, allestimenti studiati per il benessere del pubblico, un palco di 200mq, una platea di 5000 posti nei concerti in piedi e di 1500 posti nei concerti con poltrona numerata, 2 cocktail bar e area ristoro, free wi-fi, 4 cancelli di entrata e 5 casse per evitare code, 4700 parcheggi gratuiti e diversi servizi legati a cultura, turismo e mobilità sostenibile. Il GruVillage propone non una semplice area per vedere un concerto, ma un vero e proprio salotto a cielo aperto, curato nei minimi dettagli, per far vivere un’esperienza completa e renderla indimenticabile. Stesso discorso vale per le produzioni: il GruVillage offre le migliori dotazioni tecniche del settore (palco, mixer, audio, luci), un backstage immerso nel verde con camerini, uffici, aree relax e gioco e persino una piscina.

Fedele al suo scopo di essere un luogo d’incontro per Torino, uno spazio all’aperto dove è possibile sentirsi in vacanza nei mesi estivi pur rimanendo in città, il GruVillage si impegna a offrire una manifestazione di qualità a prezzi sempre accessibili e un occhio di riguardo per il “green” e la promozione del territorio. Il festival offre infatti una serie di convenzioni legate a cultura, turismo, sport e alla mobilità sostenibile con Turismo Torino e Provincia, la Fondazione Torino Musei, il Museo Ettore Fico, le librerie Feltrinelli, i villaggi fitness Virgin Active, GTT, car2go e Taxi Torino. Il biglietto del festival servirà infatti anche dopo gli spettacoli: permetterà di accedere a una serie di sconti legati alle visite cittadine, ai musei e ai trasporti per raggiungere e tornare dal GruVillage, sia per i torinesi, sia per i “turisti della musica”, che possono approfittare anche di pacchetti turistici creati ad hoc da Booking Piemonte.
L’impegno del GruVillage per il “welfare” del proprio pubblico, va di pari passo con la politica di network territoriale che il festival ha intrapreso, lavorando per stringere una importante rete di collaborazioni e partnership volutamente locali e di alto profilo, come con Ford Authos Smart Lab, Caffè Vergnano, Acqua Valmora e con brand nazionali ed internazionali di livello come Generali Assicurazioni, Coca Cola, Carrefour e Coin. 
Inoltre il festival si caratterizza per essere un interessante volano economico per l’indotto che genera e produce direttamente e indirettamente: le ricadute sul territorio possono infatti essere stimate in circa 2 milioni di euro sia attraverso il pubblico –nella passata edizione si è stimato che il 25% provenisse da fuori Torino, in particolare da 57 province sparse in tutta Italia- sia dal coinvolgimento, nel team di produzione, di 28 aziende locali e 100 servizi territoriali, dal service agli allestimenti, palchi, tecnici audio e luci, sicurezza, ristorazione, accoglienza, biglietteria che forniscono le circa 180 le persone che lavorano a ogni concerto, compresa la macchina della produzione e promozione che precede gli spettacoli.
Il GruVillage 2017 avrà inoltre il supporto di due importanti media partner: il quotidiano La Stampa e  Radio Monte Carlo, che racconteranno la manifestazione attraverso interviste agli artisti, la cronaca dei live e le chicche dal backstage. L’inconfondibile sound di RMC accompagnerà l’ingresso del pubblico nell’arena. Il GruVillage vivrà anche attivamente sul sito e sui social network di RMC con le foto e i podcast delle interviste ai protagonisti e di La Stampa grazie alle video e foto gallery delle chiacchiere con gli artisti e dei concerti.

GruVillage 2017:

Date: 19 giugno – 29 luglio 2017
Location: Arena verde esterna di Le Gru • Grugliasco, alle porte di Torino
Ticketing & prevendite: Circuito TicketOne online e punti vendita fisici con diritti di prevendita e commissioni 
variabili a seconda dei rivenditori • Biglietteria ufficiale al Box Informazioni di Le Gru con diritti di prevendita, senza commissioni, tutti i giorni dalle ore 09.00 alle 22.00
Casse del GruVillage: su Via Crea, solo durante i giorni di apertura del festival dalle 17.30 alle 22.30. 2 sportelli ritiro biglietti acquistati online; 2 sportelli di vendita (tutti i biglietti del festival senza commissioni e quelli della sera stessa senza diritti di prevendita); 1 sportello accrediti.
Cancelli: A, B, C, D
Orario apertura cancelli: 20.00
Orario inizio concerti: 22.00
Servizi: wi-fi gratuito powered by Six Comm Group / 4700 parcheggi gratuiti / posti riservati Car2Go accanto all’Arena / corsie riservate taxi / 2 cocktail bar e paninoteca / bar e ristoranti interni al Centro
Info location, concerti, servizi, area persone con disabilità, omaggi bambini, convenzioni cultura, sport e mobilità sostenibile, pacchetti turistici: www.gruvillage.com - Box Informazioni Le Gru - 011/7709657
Social #GruVillage2017 : Facebook.com/gruvillagefestival - Twitter.com/Le_Gru  -  Instagram.com / Le_Gru - Youtube - G+ - Spotify 
#GruVillage2017 
Dal 2006 a oggi si sono susseguiti straordinari artisti internazionali tra i quali Skunk Anansie, Anastacia, Cyndi Lauper, Simple Minds, Morcheeba, Seal,  Dream Theater, Ok Go, Buena Vista Social Club, Alan Parsons Project, G3, Ian Anderson, Steve Hackett, Deus, The Flaming Lips, Asaf Avidan, The Crimson Project, 2Cellos; grandi jazzisti come George Benson, Toots Thielemans, Pat Metheny, Manhattan Transfer, Incognito, Joe Zawinul, Gino Vannelli, Esperanza Spalding; i big della musica italiana come Pino Daniele, Franco Battiato, Francesco De Gregori, Fiorella Mannoia, Litfiba, Francesco Renga, Samuele Bersani, Nek, Fabio Concato, Niccolò Fabi, Elio e le Storie Tese, Malika Ayane, Noemi, Raphael Gualazzi, Mario Biondi, Enrico Ruggeri; gli idoli dei giovani J-Ax, Fedez, Caparezza, Fabri Fibra, Salmo, Benji & Fede, Verdena, Alborosie, Emma e Mannarino e i più divertenti cabarettisti italiani come Maurizio Crozza, Giorgio Panariello, Checco Zalone, Sabina Guzzanti, Ale & Franz, Giuseppe Giacobazzi, solo per citarne alcuni. 
UFFICIO STAMPA GRUVILLAGE ADAFARMANDCHICAS - tel +39.011.3199871 email laschicas@adfarm.it
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