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GruVillage e la Mobilità Sostenibile
Da sempre GruVillage guarda con attenzione alla mobilità sostenibile: il festival ha stretto anche quest’anno importanti collaborazioni per conciliare il diritto alla mobilità con l’esigenza di ridurre l’inquinamento e le conseguenze negative dell’aumento del traffico (emissioni di gas serra, smog, inquinamento acustico, incidentalità). L’edizione 2017 del festival sarà quindi un’occasione in più per utilizzare nuovi mezzi e sperimentare modi alternativi di muoversi e risparmiare! Chi sceglierà di andare al GruVillage con i mezzi pubblici, in taxi o con il car sharing avrà la possibilità di accedere a una serie di vantaggi: 

GTT - Gruppo Torinese Trasporti e GruVillage presentano nuovamente la formula vincente, premiando gli abbonati che scelgono quotidianamente il mezzo pubblico come soluzione per gli spostamenti. Infatti, i possessori di abbonamenti potranno assistere a tutti gli spettacoli in programma al GruVillage con un biglietto ridotto. Sarà sufficiente presentare la tessera di abbonamento GTT con il relativo scontrino di acquisto, accompagnati da un documento d’identità, alle casse del festival la sera stessa dello spettacolo d’interesse, per ottenere la riduzione, fino a esaurimento dei biglietti. Il GruVillage è raggiungibile con le linee 17, 44, 56 e 66.
Per maggiori informazioni: www.gtt.to.it.


TAXI – Si rinnova la partnership del GruVillage con Taxi Torino: il taxi rappresenta infatti uno dei sistemi più veloci e pratici per una mobilità sostenibile e dinamica. Chi deciderà di raggiungere o lasciare il festival a bordo di un Taxi 5737 e 5730 e presenterà all’autista il biglietto dello spettacolo del giorno, avrà uno sconto del 10% sul prezzo della corsa (si suggerisce di avvisare il centralino di possedere il biglietto al momento della chiamata). Inoltre, i Taxi 5737 e 5730 hanno parcheggi riservati nel Piazzale Nord esterno di Le Gru per attendere il pubblico alla fine dei concerti. 
Per maggiori informazioni: www.prontotaxi5737.it o www.radiotaxi.it

CAR2GO – car2go, market-leader nel campo del car sharing a flusso libero, ha aperto dallo scorso marzo 5 stalli a Shopville Le Gru. Durante il GruVillage per gli utenti già attivi verranno riservati parcheggi car2go accanto all'Arena (incrementando così il numero degli stalli a Le Gru), mentre i nuovi utenti avranno diritto a un codice promozionale sulla pagina https://corporate.car2go.com/IT/GruVillage con iscrizione gratuita (anziché 19€) + 5€ di guida in omaggio. 
Per maggiori info: www.car2go.com/IT/it/turin/
UFFICIO STAMPA GRUVILLAGE ADAFARMANDCHICAS - tel +39.011.3199871 email laschicas@adfarm.it
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