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GruVillage festival – 12° edizione
dal 19 giugno al 29 luglio 2017
QUEEN AT THE OPERA
sabato 1 luglio 2017

€15+ddp

LA GRANDE FESTA DELLA TARANTA
GruVillage Closing Party
sabato 29 luglio 2017

ingresso gratuito
Due nuovi appuntamenti completano il ricco cartellone della dodicesima edizione di GruVillage.
Sarà un po’ come rispiegare i Queen per chi era assente, e fare un regalo a tutti i fan di Freddie Mercury, Brian May, Roger Taylor e John Deacon. Dopo i sold-out in tutti i teatri italiani, il più spettacolare evento rock sinfonico mai creato, approda al GruVillage il 1 luglio. QUEEN AT THE OPERA è uno show hollywoodiano con oltre 40 performer sul palco e un talentuoso gruppo di cantanti: Roberta Orrù, Luca Marconi, Jordan Trey, Federica Buda, Valentina Ferrari, Daniele Coletta, già noti al pubblico di "Notre dame de Paris", "The voice", "Roma Opera Musical", si confrontano con i più grandi capolavori dei Queen, una delle band più amate della musica internazionale con ben 300 milioni di dischi venduti. Si esibiscono in uno spettacolo coinvolgente con la partecipazione di una rock band e un’orchestra sinfonica, diretta dal maestro Luca Bagagli. Classici senza tempo come We are the Champions, Barcelona, Bohemian Rhapsody, We will rock you, The Show Must Go On, Radio Ga Ga, A Kind of Magic, Under Pressure, Another One Bites the Dust e tanti altri rivivranno in tutto il loro travolgente splendore. Il tutto sarà impreziosito da un suggestivo visual show, che renderà l'atmosfera dello spettacolo ancora più emozionante e coinvolgente. La voce dell’indimenticato Freddie sarà certamente irraggiungibile, ma cantare insieme “Mamma mia” o “Bohemian Rhapsody" farà emozionare il pubblico del GruVillage.

Le prevendite dello spettacolo del 1 luglio Queen at the Opera apriranno venerdì 28 aprile su circuito TicketOne – il biglietto avrà il prezzo di 15€ +ddp. 
Il 29 luglio, un grande evento gratuito chiuderà in bellezza la dodicesima edizione del Festival. Si ballerà e si canterà. Una festa ispirata alla Taranta e alla musica popolare con diversi artisti che si esibiranno sul palco: ANTONIO AMATO, uno dei più apprezzati custodi della tradizione salentina, voce storica della Notte della Taranta accompagnato dal suo Ensemble; LA PARANZA DEL GECO, una delle più importanti compagnie attive nella rappresentazione e nella salvaguardia delle tradizioni della musica popolare dell’Italia del sud, formata da musicisti, cantanti, percussioni, danzatori, performer e artisti di strada. Una festa che inizierà alle 18 e proseguirà fino a notte inoltrata nel segno del divertimento e della voglia di festeggiare un’altra edizione di GruVillage. E non mancheranno tante sorprese, per rendere veramente speciale l’ultimo appuntamenti del 2017.
Il cartellone del Festival si completa così, posizionando grazie ad un cast straordinario il GruVillage come una delle manifestazioni musicali di punta del panorama estivo del nord ovest. Ospiti italiani e stranieri, capaci di coniugare qualità e appeal presso il grande pubblico: gli amatissimi e irriverenti J-AX e FEDEZ inaugureranno il 19 giugno con l’attesissimo show Comunisti con il Rolex, la principessa del rock britannico JESS GLYNN (26 giugno – unica data nel nord), la band londinese BASTILLE (4 luglio - unica data nel nord Italia di un tour di sole due tappe) e gli idoli dei più giovani CLEAN BANDIT (19 luglio luglio - unica data nel nord Italia di un tour di sole due tappe), il leggendario pianista jazz statunitense CHICK COREA con il mostro sacro del banjo BELA FLECK  (13 luglio - unica data in Italia), il re delll’electro swing PAROV STELAR, ballatissimo anche grazie alla fortunata pubblicità TIM (14 luglio - unica data italiana), il cantautore spagnolo e giudice di X Factor ÁLVARO SOLER (18 luglio - prima data del tour Italiano, unica in Piemonte), la cantautrice newyorkese del momento LP (25 luglio - unica data in Piemonte); infine il podio dell’ultimo festival di Sanremo con il vincitore FRANCESCO GABBANI (20 giugno), il fenomeno partito dal web con milioni di visualizzazioni su youtube BENJI & FEDE presenta il nuovo disco O+, una delle cantautrici italiane più amate, FIORELLA MANNOIA (10 luglio) ed infine il sex symbol della musica italiana NEK (11 luglio).

Date: 19 giugno – 29 luglio 2017
Location: Arena verde esterna di Le Gru • Grugliasco, alle porte di Torino
Ticketing & prevendite: Circuito TicketOne online e punti vendita con diritti di prevendita e commissioni variabili a seconda dei rivenditori. Biglietteria ufficiale al BoxInfo di Le Gru con diritti di prevendita (senza commissioni) tutti i giorni dalle ore 10.00 alle 20.00. Casse del GruVillage solo durante i giorni di apertura del festival.
Orario inizio concerti: 22.00 • Orario apertura cancelli: 20.00
Servizi: 4700 parcheggi gratuiti / posti riservati car sharing / corsie riservate taxi / 2 cocktail bar e paninoteca, 1 gelateria nell’arena / bar e ristoranti interni al Centro
Info: www.gruvillage.com - Box Informazioni Le Gru - 011/7709657
 Social #GruVillage2017 : Facebook.com/gruvillagefestival - Twitter.com/Le_Gru  -  Instagram.com / Le_Gru - Youtube - G+ - Spotify 


#GruVillage2017 
Dal 2006 a oggi si sono susseguiti straordinari artisti internazionali tra i quali Skunk Anansie, Anastacia, Cyndi Lauper, Simple Minds, Morcheeba, Seal,  Dream Theater, Ok Go, Buena Vista Social Club, Alan Parsons Project, G3, Ian Anderson, Steva Hackett, Deus, The Flaming Lips, Asaf Avidan, The Crimson Project, 2Cellos; grandi jazzisti come George Benson, Toots Thielemans, Pat Metheny, Manhattan Transfer, Incognito, Joe Zawinul, Gino Vannelli, Esperanza Spalding; i big della musica italiana come Pino Daniele, Franco Battiato, Francesco De Gregori, Fiorella Mannoia, Litfiba, Francesco Renga, Samuele Bersani, Nek, Fabio Concato, Niccolò Fabi, Elio e le Storie Tese, Malika Ayane, Noemi, Raphael Gualazzi, Mario Biondi, Enrico Ruggeri; gli idoli dei giovani J-Ax, Fedez, Caparezza, Fabri Fibra, Salmo, Benji & Fede, Verdena, Alborosie, Emma e Mannarino e i più divertenti cabarettisti italiani come Maurizio Crozza, Giorgio Panariello, Checco Zalone, Sabina Guzzanti, Ale & Franz, Giuseppe Giacobazzi, solo per citarne alcuni. 
Il festival è totalmente ideato, prodotto e finanziato dal Consorzio Esercenti Le Gru e da Shopville Le Gru.
UFFICIO STAMPA GRUVILLAGE ADAFARMANDCHICAS - tel +39.011.3199871 email laschicas@adfarm.it
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